
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

VINTE E DOIS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

 

 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

ordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bizerra, Fabiana de Farias Lucena 

Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio Carlos 

dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e 

Wvagner Farias Ribeiro. Em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de Souza 

convidou para fazer parte da mesa o vice-prefeito Aristeu Oliveira. Na sequência, 

o Sr. presidente, Joanderson Farias de Souza, deu, em virtude da existência de 

quórum legal, por aberta a 10ª sessão ordinária procedendo-se, em ato subsequente, 

a realização da chamada nominal dos vereadores que, por sua vez, fora realizada 

pelo vereador Wvagner Farias Ribeiro, ocasião em que se constatou a presença de 

todos os parlamentares acima descritos. Prosseguindo a sessão, o Sr. presidente 

submeteu a ata à votação, que restou aprovada por unanimidade dos votos. Dando 

continuidade, o Sr. Presidente deu por aberta a ordem do dia que constava as 

seguintes matérias: Projeto de Lei nº 14/2025 de autoria do Poder Executivo, cujo 

texto dispõe sobre a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Parari, 

estabelecendo diretrizes para a reorganização administrativa, criando, modificando 

e extinguindo cargos, e dá outras providências. Após a leitura da matéria, nesta 

oportunidade, o advogado da Casa Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz realizou a 

explicação jurídica do tema e em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 

referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava também o 

Projeto de Decreto 04/2025 de autoria do vereador Jocelio Carlos dos Santos, 

cujo texto concede o título de cidadão parariense a CIVALDO ANDRADE. 

Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 

referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava ainda o Projeto 

de Decreto 05/2025 também de autoria do vereador Jocelio Carlos dos Santos, 

cujo texto concede o título de cidadão parariense a ALVARO GAUDENCIO 

NETO. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava 

também o Voto De Aplauso nº 01/2025 de autoria do vereador Adilson Ferraz 

Bizerra, cujo texto prestava homenagem a TERTULINO AIRES DE QUEIROZ 

NETO. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a matéria 

a votação que restou aprovado por unanimidade. Constava ainda o Voto De 

Aplauso nº 02/2025 também de autoria do vereador Adilson Ferraz Bizerra, cujo 

texto prestava homenagem a MARIZELIA COSTA DE FARIAS. Realizada 

leitura e defesa, em seguida, fez uso da palavra a vereadora Marizelia Costa de 

Farias para agradecer pela homenagem. Em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

matéria a votação que restou aprovado por unanimidade. Constava também o Voto 



De Aplauso nº 03/2025 também de autoria do vereador Adilson Ferraz Bizerra, 

cujo texto prestava homenagem a LEÔNIO TARGINO DA SILVA. Realizada 

leitura e defesa, em seguida, fez uso da palavra o vereador Leônio Targino da Silva 

para agradecer pela homenagem. Em seguida, o Sr. presidente submeteu a matéria 

a votação que restou aprovado por unanimidade. Na sequência, fora iniciado o 

tema livre e o Sr. presidente Joanderson Farias de Souza convidou para fazer parte 

da mesa a advogada, mestre em ciência política, doutorando em ciências sociais e 

pesquisadora na área de participação e representação feminina na política, Brenda 

Suerda e a advogada familiarista, professora e coordenadora do curso de direito da 

UNICIR-Sumé, Camila Lucas. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Jocelio 

Carlos dos Santos, onde destacou que recebeu mensagem do Deputado Alvaro 

Gaudencio Neto, que ficou agradecido pela homenagem. Prosseguindo, o Sr. 

presidente Joanderson Farias de Souza leu um breve texto sobre a campanha 

Agosto Lilás, que tem como objetivo conscientizar a sociedade sobre a importância 

do enfrentamento a violência contra a mulher. Na sequência, convidou a advogada 

Brenda Suerda para fazer uso da tribuna. Em seguida, a advogada Brenda Suerda 

fez uso da palavra, inicialmente para externar sua alegria em estar nesta Casa, 

agradeceu pelo convite, destacou que sempre vem ao município de Parari-PB por 

trabalhar juntamente com o advogado Dr. Maviael Fernandes e frisou ter 

conhecimento com os vereadores desta Casa. Prosseguindo, abordou o assunto 

referente a violência doméstica, também violência na política conta a mulher e 

apresentou dados e estatísticas de feminicídio no país. Em seguida, fez uso da 

tribuna a Advogada Familiarista Camila Lucas que, incialmente, agradeceu pelo 

convite e parabenizou os parlamentares pela iniciativa. Em seguida, pediu para 

entregar alguns panfletos que mostra o que é a violência doméstica e também deu 

explicação referente as diversas violências contra a mulher, como exemplo da 

violência patrimonial, doméstica, moral, psicológica, sexual e física. Findando sua 

fala, destacou que gostaria de retornar a esta Casa para falar ainda mais sobre o 

tema que é tão importante para salvar a vida da mulher. Em seguida, fez uso da 

palavra o vice-prefeito Aristeu Oliveira que, inicialmente, cumprimentou a todos, 

parabenizou o Sr. presidente Joanderson Farias de Souza por proporcionar este 

momento, que é um tema tão importante que precisa ser debatido, agradeceu pelo 

convite e destacou a ausência do gestor Genival Queiroz. Em seguida, fez uso da 

palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, para agradecer a presença das 

advogadas e destacou que as mesmas voltarão a esta Casa em outra oportunidade 

para abordar mais temas. Agradeceu também a presença das alunas do ensino 

médio. Em seguida, a tesoureira Ianca Sabrina entregou uma lembrança para os 

vereadores em homenagem ao dia dos pais. Por fim, o presidente, ao observar não 

haver mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por 

encerrado que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa 

diretora. 
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